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49 — O conjunto solucdo da inequacgédo 22**1 < 2. 2¥t2 26
a) S={x € R/’—%c:x{:: 2}

b)S={x e R/—1<x <1}

c)S={x eR/0 < x < 1}

d) S={x e R/x > 1}

50 (Adaptada)- O quadrilatero ABCD tem seus vértices localizados em um plano cartesiano
ortogonal, nos pontos A (1,1), B (2,3), C (2,-2) e D (3,1). A area desse quadrilatero €, em unidades de
area, igual a

a)6

b) 5

c) 4

d)3

91 — O lado, o perimetro e a area de um tridngulo equilatero, nesta ordem, sdc termos de uma
Progressao Geométrica. Assim, a medida da altura desse tridngulo equilatero é unidades de
comprimento.

a) 1243

b) 6v/3

c)3
d) 18

52 — Na ilustragédo a seguir, sdo apresentadas duas situagdes. Na primeira, o cilindro contém um
liquido que atinge uma altura h. Inserindo-se uma esfera de 3 cm de raio nesse mesmo cilindro, o
nivel do liquido aumenta, conforme situagdo 2. O novo volume, determinado pelo liqguido somado a
esfera, totaliza 588cm?®. Considerando = = 3 e o raio da base do cilindro igual a 4 ecm, a medida da

altura h corresponde a cm. dem
a)h=8 5 —
b)h =10 .

c)h =16 T

d)h =32
T /‘0‘\

| ~———
Situagdo 1

Situagao2

53 — Dada a reta DG , conforme ilustragio abaixo, e, sabendo que a area do quadrado ABCD é igual
a9 m? e a area do quadrado BEFG é 25 m?, a equagdo da reta DG é
a)-2x-3y-9=0

b)2x-3y-9=0 v &

c)-2x-3y=-9

d)2x-3y=-9 G/ .
D C




54 — Um tridngulo ABC de base BC = (x + 2) tem seus lados AB e AC medindo, respectivamente,
(3x - 4) e (x + 8). Sendo este tridngulo isésceles, a medida da base BC &

a)d

b)6

c)8

d)10

95 — O valor correspondente ao cos 15° é

Varie o VenE e gy
4 2 4

a)

56 — Analisando o grafico, temos que a reta forma com os eixos coordenados um tridngulo de 4
unidades de drea. Marque a alternativa correspondente & equagdo da reta que passa pelos pontos P
e Q.

a)2x+y—4=0 b
b)-2x+y=4
c)2x+y=-4 O(0.q)
d)2x-y=4
2, ............
| P(p.0) ]
0 X

57 — Uma escada é apoiada em uma parede perpendicular ao solo, que por sua vez é plano. A base
da escada, ou seja, seu contato com o chao, dista 10 m da parede. O apoio dessa escada com a
parede esta a uma altura de 10v/3 m do solo. Isto posto, 0 angulo entre a escada e o solo é de

a) 60°

b) 45°

c) 30°

d) 15°

58 — Os salarios de 100 funcionarios de uma determinada empresa estdo representados na
tabela abaixo:

Salarios (em N° de

reais) funcionirios
1200 10
1700 23
2300 15
2800 13
3500 10
Total 100

Com relagéo as medidas de tendéncia central, mediana e moda, pode-se afirmar que
a) a moda é aproximadamente 1,5 vezes maior que a mediana.

b) o valor da mediana é maior que o dobro do valor da moda.

c) a diferenca entre a mediana e a moda é igual a R$ 500,00.

d) o valor da moda é superior a R$ 1500,00.



59 — Uma esfera inscrita em um cubo de diagonal 2v/3 m tem o volume igual a

T 2 4 32w
a);m"* b) — m? -::}?m3 d}Tm"“

60 (Adaptada) — Sobre uma mesa tem-se 2 livros diferentes de Fisica, 1 livro de Matematica, 2 livros
diferentes de Inglés e 1 livro de Histdria. De quantas formas podemos coloca-los em uma prateleira,
de modo que os livros de Exatas fiquem juntos?

a) 36

b) 72

c) 144

d) 288

61 — Em um langamento simultdneo de dois dados, sabe-se que ocorreram somente numeros
diferentes de 1 e 4. A probabilidade de o produto formado por esses dois nimeros ser par é

3 3 7

62 — O valor de a para que os pontos A (-1, 3-2a), B (3, a + 1) e C (0, -1) sejam colineares é um
namero real

a) primo.

b) menor que 1.

c) positivo e par.

d) compreendido entre 2 e 5.

63 — Dada a equacgédo 3x® + 2x* — x + 3 = 0 e sabendo que a, b e ¢ sdo raizes dessa equagéo, o
valor do produto a.b.c é

a) 1

b) -1

C)E

1
d) =3

64 — A figura abaixo ilustra um circulo com centro em O, origem do plano cartesiano, e uma retar.
Considerando tal figura, a area da regido sombreada corresponde a
a)2m—4

b) 21 — 2 12
c)r—4 /*>
dym—2 /




65 — A tabela apresenta o nimero de acidentes de trabalho ocorrido a cada més em uma empresa
no ano de 2014,

Miés N de acidentes

Jan

Fev.

Mar
Abg
Ma
Jun
Jal
Ago
Set
Ot
Now.
Dez
TOTAL

i sl | o | | e e | e | e |

L
=

A quantidade de meses que apresentou numeros de acidentes acima da meédia arntmética mensal
foi

a)4

b) 5

c)6

dy7

, Sdo

B | =

66 — No ciclo trigonométrico os valores de x, tais que cosx =
a){xER; §<x<5—n}
b) {x € R;

I<
3
o) {x e R; T<x <27}
0

r—t—,

67 — Para que uma circunferéncia y : xX* + y* — mx — 4y — ¢ = 0 tenha centro C (1, 2) e raio R = 5, os
valores de m e de ¢ sdo respectivamente

a)-1e-10

b)-2e25
c)1e-20
d)2e20

68 — O valor de x na equagao log:(log,, 3x) =1¢
3

a)1

b) 3

c)9

d) 27

69 — Resolvendo, em R , o sistema de inequacgdes {x Ex8+<33§ E 5 tem-se como solugao o conjunto

a)S={xER;0£xoux2§}
b)S:{xeR;OS x <§}

c)sz{xeR;x>—

pleRls

B w W

d)5={xeR;x:_=-—



70 — Um tridngulo acutangulo ABC tem a medida do angulo A igual a 30°. Sabe-se que os lados
adjacentes ao angulo A medem 3 cm e 4 cm. A medida, em cm, do lado oposto ao referido angulo
é

a)V3

b) V7

c) 5.3

d) V19 —4.v3

7 — Sejam z; e z; dois nimeros complexos. Sabe-se que o produto de z;ez, é —10+ 10.i.
Se z;=1 + 2i, entdo o valor de z, é igual a

a) 5 + 6i

b) 2 + 6i

c) 2+ 15i

d) — 6 + 6i

72 — A figura abaixo apresenta um quadrado inscrito em um circulo de raio 2v/2 cm e centro O.
Considerando & = 3 , a area da regido hachurada é igual a cm?.

a)2
b) 8
c) 16
d) 24




